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gZ( e) Zeigen Sie ,dass 71 = | 1] auf der Ebene E senkrecht steht.
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s Sk’ f) Mathix behauptet, auch x+y+z=35 sei eine Gleichung fiir die Ebene E. Priifen Sie das fiir dret
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Mathematik-Klausur Nr3 Kurs13m g Ha am 15.3.98 Name:
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Aufgabe 1

In welchen Verhilinis teit S die beiden
Seitenhalbierenden des Parallelogramms?

Aufgabe 2

a) Berechnen Si¢ den Schntttpunkt von g und h.
6 2 » | b) Zeigen Sie, dass E von g und h aufgespannt wird.

£ X=| 5 +r| 1| + s| 3] Berechnen Sie die den Schnitt £ N & .

-6 -4 -3
¢) Liegt der Punkt A(3 / 4/ -2) auf g? Geben Sie die Gleichung einer Geraden f an, die durch A verlduft
und parallel zu h ist.

d) Wie liegt f zu E? Wie liegen g und f, bzw. h und k zueinander? (Moglichst wenig Rechnung. )

1

Ebenenpunkie. Als Begrindung fithrt Mathix die Gleichung # - ( 7 - @ ) = 0an, mit dem beliebigen

in.

Ebenenpunkt p und dem Aufpunkt & . & Erlautern Sie mit Worten und Skizze, dass er Recht hat.

Aufgabe 3

Zeigen Sie, dass das Viereck, das durch Verbindung benachbarter Seitenmitten eines beliebigen Vierecks
entsteht, immer ein Parallelogramm ist.
Bestimmen Sie die Innenwinkel des Parallelogramms, wenn das Viereck folgende Ecken hat:

Zeichnen Sie dieses Viereck wund das

Mittenparallelogramm n einem 3D-
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